

Seria B 1429625 12015



re
a formei de exercitare a profesiei: CA COMAN ANA HABIA înființată prin
ului București nr. 1727 din 2013, cu sediul în BUCUREȘTI, STR. CUIULUI, NR. 13, SECTOR 2,
fiscal nr. 2854833 și contul bancar în LEI (lei/euro/dolari SUA/ etc.),
198000999904671467, deschis la ING BANK, prin avocat
HABIA COMAN în calitate de AVOCAT UNILAR, pe de o parte, și
oamna RALUCA STAN, domiciliat(ă) în

client, reprezentant, grad de rudenie, soț etc.) REPREZENTANT DIRECTOR pe de altă parte.
te cu prevederile Legii nr. 51/1995 pentru organizarea și exercitarea profesiei de avocat, republicată, cu modificările
umită în continuare Lege, și ale statutului profesiei de avocat, părțile convin:

ARTICOLUL 1 - Obiectul contractului
contractului îl reprezintă FORMULARE SI SEMNARE INTAMPINARE PH
L NR. 58669/13/2015 - REPREZENTARE CU DREPT DE
IVURA

(după caz, asistarea, reprezentarea, acordarea de consultații juridice,
emnarea de acte, cereri și alte căi de atac, forme de executare, mediere, operațiuni fiduciare, domicilierea de firme,
e alte activități prevăzute de Lege), pentru clientul cu domiciliul/sediul în CENTRUL CULTURAL
EMINESCU, STR. ARH. HIRJEU, NR. 61, SECTOR 2 BUCUREȘTI

uni:
LONVIA, DE COMUNA ACORDA, ONORARIU DE 500 LEI PE ORA DE JUDECATIA

ARTICOLUL 2 - Onorariul
convenit este în cuantum de 500 LEI (lei/euro/dolari SUA/etc.)
uni cu privire la onorariu [se poate preciza: onorariul orar, onorariul fix (portetar), onorariul de succes, onorariul
nbinarea unuia sau a mai multor tipuri de onorarii anterior menționate, moneda de plată, modalități de plată etc.]:

ARTICOLUL 3 - Cheltuieli
e sunt în cuantum de (lei/euro/dolari SUA/etc.)
e aferente activității sus-menționate vor fi suportate de client, separat de plata onorariului.

ARTICOLUL 4 - Clauze speciale
ontract este titlu executoriu cu privire la sumele datorate de către client cu titlu de onorariu și cheltuieli aferente.
dintre părți nu pot fi dovedite decât cu prezentul contract și/sau în condițiile prevăzute de Statutul profesiei de avocat.
dovada prezentului contract se face prin împuternicire avocațială. Prezentul contract nu poate fi adus la cunoștința
acordul expres al părților.

stă exactitatea și sinceritatea informațiilor pe care le furnizează avocatului și își exprimă acordul ca demersurile
să fie conforme informațiilor pe care le-a furnizat.

obligațiilor asumate de forma de exercitare a profesiei se realizează de către avocații care își exercită profesia în

rariului în cuantumul și la termenele fixate potrivit art. 2, precum și neachitarea contravalorii cheltuielilor efectuate
i dreptul avocatului să procedeze la rezilierea de plin drept a prezentului contract, fără nicio altă formalitate și fără
lură judiciară sau extrajudiciară. Prezentul pact comisoriu de gradul al IV-lea își produce efectele de la data
iei neexecutate.

le privitoare la nașterea, modificarea, stingerea, interpretarea și executarea prezentului contract pot fi supuse
aj și regulilor de procedură prevăzute de Lege și de Statutul profesiei de avocat.

ARTICOLUL 5 - Alte clauze
erviciile profesionale constau în asistență la instanțe, parchete, organe de cercetare penală sau alte autorități, se va
numele avocatului desemnat/acceptat de client, precum și dreptul/interdicția de substituție a acestuia)

ARTICOLUL 6 - Locul și data încheierii. Înregistrarea contractului
ncheierii, modalitatea încheierii în cazul încheierii la distanță) LA SEZIUL CLIENTULUI
2015, în două exemplare, ambele părți atestând că un exemplar a fost înmănat/comunicat clientului sau
castuia, iar un exemplar a fost păstrat de către forma de exercitare a profesiei. Contractul a fost înregistrat sub
14 din 2015 în registrul de evidență a contractelor de asistență juridică.